

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 003/2015
Processo nº. 0008/2015
15/04/2015

Questionamento I

1ª Pergunta: Estamos com duvidas em relação ao pregao eletronico 003/2015. Como é a primeira vez que iremos participar, o VALOR GLOBAL DO OBJETO que devera ser colocado para o lance seria o valor dos 03 veiculos mensal ou o valor dos 12 meses?

Resposta: Conforme item 5.3. do edital: *“a proposta eletrônica no Sistema Compra Aberta deverá ter preenchido o campo valor unitário, com o valor global do objeto”* ou seja o valor total da prestação de serviço para 12 meses.

2ª Pergunta: No anexo II Proposta Comercial / Planilha de Valores a coluna 14 esta correta? Não seria apenas o valor variavel 10+13 ?

Resposta: A fórmula está correta. O total da coluna 14 inclui a estimativa de quilometragem (coluna 7), a estimativa de horas adicionais em dias úteis (coluna 10) e a estimativa de horas adicionais em finais de semana e feriados (coluna 13).

Maria de Fátima Marchi Brotto
Pregoeira